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Results are based on telephone interviews conducted June 15-July 10, 2015 with –2,296—adults, aged 18+, living 

in all 50 U.S. states and the District of Columbia, including oversamples of black and Hispanic adults.  All 

respondents had previously been interviewed in the Gallup Daily tracking survey.  The total sample is weighted 

to represent racial and ethnic groups proportionately to their share of the U.S. population.  For results based on 

this sample of national adults, the margin of error is ±4 percentage points at the 95% confidence level. 

 

For results based on sample of –857—non-Hispanic whites, the maximum margin of sampling error is ±5 

percentage points. 

 

For results based on sample of –802— non-Hispanic blacks, the maximum margin of sampling error is ±5 

percentage points. 

 

For results based on sample of –508—Hispanics, the maximum margin of sampling error is ±7 percentage 

points.  (138 out of the 508 interviews with Hispanics were conducted in Spanish). 

 

For results based on sample of –1,148—men, the maximum margin of sampling error is ±5 percentage points. 

 

For results based on sample of –1,148—women, the maximum margin of sampling error is ±5 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents 



19. Do you generally favor or oppose affirmative action programs for women? 

 

   Favor Oppose No opinion 

Total    

2015 Jun 15-Jul 10 67 28 5 

2013 Jun 13-Jul 5 68 26 6 

    

Non-Hispanic Whites    

2015 Jun 15-Jul 10 63 33 5 

2013 Jun 13-Jul 5 63 31 5 

    

Blacks    

2015 Jun 15-Jul 10 80 18 3 

2013 Jun 13-Jul 5 79 16 5 

    

Hispanics    

2015 Jun 15-Jul 10 74 21 5 

2013 Jun 13-Jul 5 80 13 7 

    

Men    

2015 Jun 15-Jul 10 62 33 4 

2013 Jun 13-Jul 5 63 31 6 

    

Women    

2015 Jun 15-Jul 10 72 23 5 

2013 Jun 13-Jul 5 73 22 5 

 

 

20. Do you generally favor or oppose affirmative action programs for racial minorities? 

 

   Favor Oppose No opinion 

Total    

2015 Jun 15-Jul 10 58 37 6 

2013 Jun 13-Jul 5 58 37 5 

    

Non-Hispanic Whites    

2015 Jun 15-Jul 10 53 42 5 

2013 Jun 13-Jul 5 51 44 5 

    

Blacks 


